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Città di Trevi 
Provincia di Perugia 

 
 
 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 
del giorno 28 novembre 2024 

 
Seduta XIV - Anno 2024 
 
Il giorno ventottonovembre duemilaventiquattro(28/11/2024), in modalità mista, nella sala 
consiliare di piazza Giuseppe Mazzini 21, ai sensi del regolamento, si è riunito il consiglio 
comunale, come da avviso datato 22 novembre 2024, prot. n. 24285, in sessione straordinaria di I 
convocazione. 
 
Presiede la seduta il presidente del consiglio comunale, Marco Baldacci. 
Partecipa il segretario comunale, Giuseppe Benedetti. 
 
Il presidente prosegue con le formalità di apertura del consiglio comunale. All’appello eseguito dal 
segretario comunale, Giuseppe Benedetti, alle ore 16:10 circa,su disposizione del presidente 
dell’assemblea, risultano: 
 

COMPONENTE PRESENTE ASSENTE 
Ferdinando GEMMA (Sindaco) X  
Marco BALDACCI (Presidente del consiglio comunale) X  
Mirko MENICACCI X  
Francesco Saverio ANDREANI X*  
Nicole BONACCI X  
Isabella BURGANTI X  
Cinzia SPERONI X  
Stefano SIRCI  X 
Emanuele BACCHI X  
Giuseppe ROSICHETTI  X 
Dalila STEMPERINI X  
Sandro MIGNOZZETTI X*  
Nicola TERENZI X  

*collegato in videoconferenza 
 
e, quindi: PRESENTI:11– ASSENTI:02. 
 
Risultato che i presenti sono in numero legale per la validità della seduta, ai sensi del regolamento 
per il funzionamento del consiglio, il presidente dell’assemblea, Marco Baldacci, dichiara aperta 
l’adunanza alle ore 16:11. 
 
La seduta è pubblica. 



C i t t à  d i  T r e v i  
 
 

processo verbale - cc trevi - 20241128.docx  Pag. 2 di10 

Dell’intera seduta è eseguita la registrazione audiovisiva; gli interventi dei componenti il consiglio 
restano contenuti nella registrazioneaudiovisiva della seduta (conservata a termini del regolamento) 
e nel resoconto integrale trascritto dal detto supporto digitale (allegato al presente processo verbale 
come parte integrante). 
 

******* 
 
Il presidente, in apertura di seduta, passa all’argomento iscritto all’ordine del giorno della seduta 
odierna come 
 

argomento n. 1 
 

iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari e che ha il seguente oggetto: 

COMUNICAZIONI DEL SINDACO 
 
Il presidente del consiglio comunale, Marco Baldacci, dà la parola al Sindaco Gemma il quale 
riferisce in merito a: nessuna comunicazione. 
 

******* 
 
Il presidente, in prosieguo di seduta, passa all’argomento iscritto all’ordine del giorno della seduta 
odierna come 
 

argomento n. 2 
 
iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari e che ha il seguente oggetto (proposta n. 17 del 
09/07/2024): 
LETTURA E APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI. 
 
Nessuno dei consiglieri presenti volendo proporre osservazioni o modifiche, il processo verbale 
della seduta del 30 settembre 2024 si intende approvato all’unanimità, ai sensi del regolamento 
comunale. 
 

******* 
 

Il presidente, in prosieguo di seduta, passa all’argomento iscritto all’ordine del giorno della seduta 
odierna come 
 

argomento n. 3 
 
[delibera n. 16/30.09.2024] 
 
iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari e che ha il seguente oggetto (proposta n. 33 del 
19/11/2024): 
VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024/2026 (ART. 175, 
COMMA 2, DEL D. LGS. N. 267/2000) 
Il presidente del consiglio comunale, Marco Baldacci, dà la parola al Sindaco Gemma, perché 
illustri l’argomento. 
 
Terminata l'introduzione illustrativa, il presidente apre la discussione, nella quale intervengono:// 
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Il presidente, chiusa la discussione, dà la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri://. 
 
Chiuse le dichiarazioni di voto, di seguito, pone in votazione la proposta di deliberazione in oggetto, 
al n. 3 dell'o.d.g., con oggetto: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 
2024/2026 (ART. 175, COMMA 2, DEL D. LGS. N. 267/2000). 
 
Eseguita la votazione, in forma palese, per alzata di mano, che dà il seguente risultato: 
 
presenti 08  
astenuti 03 Mignozzetti, Stemperini, Terenzi. 
votanti 08  
favorevoli 08  
contrari //  
 
il presidente ne fa la proclamazione e dichiara approvata la proposta di deliberazione in oggetto, che 
prende il numero 20del registro delle deliberazioni, anno 2024. 
 
Il presidente pone, quindi, in votazione, in forma palese per alzata di mano, l'immediata eseguibilità 
del provvedimento – sussistendo motivi d’urgenza per dare efficacia alla delibera –, che viene 
approvata, avendo riportato il seguente risultato: 
 
presenti 08  
astenuti 03 Mignozzetti, Stemperini, Terenzi. 
votanti 08  
favorevoli 08  
contrari //  
 

******* 
 
Essendo esaurita la trattazione degli argomenti iscritti all’ordine del giorno, il Presidente chiude la 
riunione e toglie la seduta alle ore 16:17circa. 
 
Le proposte di deliberazione trattate e adottate nel corso della seduta, unitamente agli allegati, sono 
depositate agli atti del Comune. 
 
Al presente processo verbale sono allegati i documenti seguenti: 
 
Allegato 
n. 

 

1 // 
 
Dal presente processo verbale saranno estratte le deliberazioni votate nella seduta, che saranno 
pubblicate all’albo pretorio dell’ente ai sensi dell’art. 124 del TUEL. 
 
Letto e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
 

Il Presidente del Consiglio comunale 
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Marco Baldacci 
 
IL SEGRETARIO 
 
Il Segretario comunale 
Giuseppe Benedetti 
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Resoconto stenografico integrale 
Consiglio Comunale di giovedì 28 novembre 2024
 
Resoconto da supporto digitale 
 
Presidente del Consiglio 
Marco Baldacci 
 
Segretario Generale 
Giuseppe Benedetti 
 
  

  

 

giovedì 28 novembre 2024 
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MARCO BALDACCI 
Presidente del Consiglio 

Buonasera a tutti. Intanto inizierei con l'appello. Così vediamo anche se tutti i sistemi 
funzionano. E cogliamo l'occasione, eventualmente, per regolare qualcosa. Prego 

 
 

GIUSEPPE BENEDETTI
Segretario Generale 

Gemma. Menicacci. Andreani, presente. Bonacci. Burganti. Speroni. Sirci, assente. Bacchi. 
Baldacci, presente. Rosichetti, assente. Stemperini.  Mignozzetti, presente. Terenzi.

 
 

MARCO BALDACCI 
Presidente del Consiglio 

Ringrazio il Segretario. Dichiaro aperta la seduta del Consiglio Comunale.

 
1 Punto 1 ODG  

COMUNICAZIONI DEL SINDACO;

Chiedo al Sindaco se, in apertura, ci sono comunicazioni o meno?

 
 

MARCO BALDACCI 
Presidente del Consiglio 

Non ci sono comunicazioni da parte del Sindaco.

 
2 Punto 2 ODG  

LETTURA E APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI;

Pertanto passerei direttamente al secondo punto all'ordine del giorno, che riguarda la "lettura ed 
approvazione dei verbali della seduta 
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Buonasera a tutti. Intanto inizierei con l'appello. Così vediamo anche se tutti i sistemi 
E cogliamo l'occasione, eventualmente, per regolare qualcosa. Prego 

GIUSEPPE BENEDETTI 

Gemma. Menicacci. Andreani, presente. Bonacci. Burganti. Speroni. Sirci, assente. Bacchi. 
Baldacci, presente. Rosichetti, assente. Stemperini.  Mignozzetti, presente. Terenzi.

 

Ringrazio il Segretario. Dichiaro aperta la seduta del Consiglio Comunale. 

COMUNICAZIONI DEL SINDACO; 

Chiedo al Sindaco se, in apertura, ci sono comunicazioni o meno? 

 

Non ci sono comunicazioni da parte del Sindaco. 

LETTURA E APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI; 

Pertanto passerei direttamente al secondo punto all'ordine del giorno, che riguarda la "lettura ed 
approvazione dei verbali della seduta precedente". 
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Buonasera a tutti. Intanto inizierei con l'appello. Così vediamo anche se tutti i sistemi 
E cogliamo l'occasione, eventualmente, per regolare qualcosa. Prego Segretario. 

Gemma. Menicacci. Andreani, presente. Bonacci. Burganti. Speroni. Sirci, assente. Bacchi. 
Baldacci, presente. Rosichetti, assente. Stemperini.  Mignozzetti, presente. Terenzi. 

Pertanto passerei direttamente al secondo punto all'ordine del giorno, che riguarda la "lettura ed 
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MARCO BALDACCI 
Presidente del Consiglio 

Anche in questo caso, se non ci sono opposizioni specifiche, li diamo per letti ad approvati, in 
considerazione della videoregistrazione. 

 
3 Punto 3 ODG  

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024/2026 (ART. 175, COMMA 2, 
DEL D. LGS.N. 267/2000)

Pertanto passo al terzo punto all'ordine del giorno, che invece riguarda la "variazione al bilancio 
di previsione finanziario 2024
267 del 2000". In questo caso, lascio la parola al Sindaco,
illustrativa. Prego. 

 
 

FERDINANDO GEMMA 
Sindaco 

Grazie Presidente. Buonasera a tutti. Buonasera a tutti. Allora. Sì, per quanto riguarda la 
variazione al bilancio di previsione 24
vigente, articolo 175, comma 2 del Decreto Legislativo 2000 numero 26
Enti Locali" ed il Decreto Legislativo 118 del 2011, in materia di armonizzazione contabile, le 
variazioni di bilancio possono essere deliberate entro e non oltre il 30 novembre di ciascun 
anno, fatte salve particolari fattispecie
in oggetto, abbiamo l'applicazione dell'avanzo accantonato, per un importo di 4900 euro, per 
integrare lo stanziamento di risorse per gli arretrati contrattuali ai Segretari Comunali. Per 
quanto riguarda l'applicazione dell'avanzo libero, 68000 euro, distinto in 18000 euro per (audio 
disturbato) di un autoveicolo per la Polizia Locale e parte corrente 50000 euro (audio disturbato) 
di transattivi. Abbiamo poi l'adeguamento agli stanziamenti dei cap
Quindi un contributo regionale, che abbiamo ottenuto per l'impiantistica sportiva, di 75000 euro. 
L'altro contributo per la "Casa del Contadino di 60000 euro. C'è poi il fondo unico per l'inclusione 
delle persone con disabilità, per il potenziamento dei servizi di assistenza all'autonomia ed alla 
comunicazione degli alunni con disabilità della scuola secondaria di secondo grado e con 
disabilità sensoriale, per l'anno 2024, di 19000 euro. C'è poi il fondo nazionale per il sistem
integrato dei servizi di educazione ed istruzione, 18556,78. Il contributo regionale per gli asili 
nido, per 5000 euro,  per servizi (audio disturbato) quindi socio
"Fondazione Carifol" che era di 5662, poi stornato, con
agli stanziamenti tra capitoli di bilancio di spesa di investimenti nell'area dei lavori, che quindi 
sono stati completati. E poi abbiamo adeguato gli stanziamenti dei capitoli in entrata (audio 
disturbato), a seguito di nuove necessità che sono intercorse, mediante delle variazioni 
compensative. Quindi sono stati fatti degli storni (audio disturbato) di bilancio. Cosa importante, 
invece, che vorrei precisare è che il Comune di Trevi, per l'anno 2024, ha concorso alla
pubblica, per un importo complessivo di 36024,66, tra spending review ed informatica ordinaria, 
trattenuti dal "Fondo di Solidarietà Comunale". Quindi questo significa che c'è stata determinata 
una minore disponibilità, diciamo così, di spese corr
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Anche in questo caso, se non ci sono opposizioni specifiche, li diamo per letti ad approvati, in 
considerazione della videoregistrazione. Non ci sono osservazioni. 

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024/2026 (ART. 175, COMMA 2, 
DEL D. LGS.N. 267/2000) 

Pertanto passo al terzo punto all'ordine del giorno, che invece riguarda la "variazione al bilancio 
di previsione finanziario 2024-2026, ai sensi dell'articolo 175, comma 2 del Decreto Legislativo 
267 del 2000". In questo caso, lascio la parola al Sindaco, Ferdinando Gemma, per la relazione 

 

Grazie Presidente. Buonasera a tutti. Buonasera a tutti. Allora. Sì, per quanto riguarda la 
variazione al bilancio di previsione 24-26, emessa (audio disturbato) ai sensi della normativa 
vigente, articolo 175, comma 2 del Decreto Legislativo 2000 numero 267, del "Testo Unico degli 
Enti Locali" ed il Decreto Legislativo 118 del 2011, in materia di armonizzazione contabile, le 
variazioni di bilancio possono essere deliberate entro e non oltre il 30 novembre di ciascun 
anno, fatte salve particolari fattispecie previste dalla normativa. Per quanto riguarda le variazioni 
in oggetto, abbiamo l'applicazione dell'avanzo accantonato, per un importo di 4900 euro, per 
integrare lo stanziamento di risorse per gli arretrati contrattuali ai Segretari Comunali. Per 

riguarda l'applicazione dell'avanzo libero, 68000 euro, distinto in 18000 euro per (audio 
disturbato) di un autoveicolo per la Polizia Locale e parte corrente 50000 euro (audio disturbato) 
di transattivi. Abbiamo poi l'adeguamento agli stanziamenti dei capitoli di bilancio in entrata. 
Quindi un contributo regionale, che abbiamo ottenuto per l'impiantistica sportiva, di 75000 euro. 
L'altro contributo per la "Casa del Contadino di 60000 euro. C'è poi il fondo unico per l'inclusione 

à, per il potenziamento dei servizi di assistenza all'autonomia ed alla 
comunicazione degli alunni con disabilità della scuola secondaria di secondo grado e con 
disabilità sensoriale, per l'anno 2024, di 19000 euro. C'è poi il fondo nazionale per il sistem
integrato dei servizi di educazione ed istruzione, 18556,78. Il contributo regionale per gli asili 
nido, per 5000 euro,  per servizi (audio disturbato) quindi socio-educativi. Ed il contributo della 
"Fondazione Carifol" che era di 5662, poi stornato, con lo storno, 3338 Poi abbiamo variazioni 
agli stanziamenti tra capitoli di bilancio di spesa di investimenti nell'area dei lavori, che quindi 
sono stati completati. E poi abbiamo adeguato gli stanziamenti dei capitoli in entrata (audio 

o di nuove necessità che sono intercorse, mediante delle variazioni 
compensative. Quindi sono stati fatti degli storni (audio disturbato) di bilancio. Cosa importante, 
invece, che vorrei precisare è che il Comune di Trevi, per l'anno 2024, ha concorso alla
pubblica, per un importo complessivo di 36024,66, tra spending review ed informatica ordinaria, 
trattenuti dal "Fondo di Solidarietà Comunale". Quindi questo significa che c'è stata determinata 
una minore disponibilità, diciamo così, di spese correnti. Grazie. 
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Anche in questo caso, se non ci sono opposizioni specifiche, li diamo per letti ad approvati, in 

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024/2026 (ART. 175, COMMA 2, 

Pertanto passo al terzo punto all'ordine del giorno, che invece riguarda la "variazione al bilancio 
2026, ai sensi dell'articolo 175, comma 2 del Decreto Legislativo 

Ferdinando Gemma, per la relazione 

Grazie Presidente. Buonasera a tutti. Buonasera a tutti. Allora. Sì, per quanto riguarda la 
26, emessa (audio disturbato) ai sensi della normativa 

7, del "Testo Unico degli 
Enti Locali" ed il Decreto Legislativo 118 del 2011, in materia di armonizzazione contabile, le 
variazioni di bilancio possono essere deliberate entro e non oltre il 30 novembre di ciascun 

previste dalla normativa. Per quanto riguarda le variazioni 
in oggetto, abbiamo l'applicazione dell'avanzo accantonato, per un importo di 4900 euro, per 
integrare lo stanziamento di risorse per gli arretrati contrattuali ai Segretari Comunali. Per 

riguarda l'applicazione dell'avanzo libero, 68000 euro, distinto in 18000 euro per (audio 
disturbato) di un autoveicolo per la Polizia Locale e parte corrente 50000 euro (audio disturbato) 

itoli di bilancio in entrata. 
Quindi un contributo regionale, che abbiamo ottenuto per l'impiantistica sportiva, di 75000 euro. 
L'altro contributo per la "Casa del Contadino di 60000 euro. C'è poi il fondo unico per l'inclusione 

à, per il potenziamento dei servizi di assistenza all'autonomia ed alla 
comunicazione degli alunni con disabilità della scuola secondaria di secondo grado e con 
disabilità sensoriale, per l'anno 2024, di 19000 euro. C'è poi il fondo nazionale per il sistema 
integrato dei servizi di educazione ed istruzione, 18556,78. Il contributo regionale per gli asili 

educativi. Ed il contributo della 
lo storno, 3338 Poi abbiamo variazioni 

agli stanziamenti tra capitoli di bilancio di spesa di investimenti nell'area dei lavori, che quindi 
sono stati completati. E poi abbiamo adeguato gli stanziamenti dei capitoli in entrata (audio 

o di nuove necessità che sono intercorse, mediante delle variazioni 
compensative. Quindi sono stati fatti degli storni (audio disturbato) di bilancio. Cosa importante, 
invece, che vorrei precisare è che il Comune di Trevi, per l'anno 2024, ha concorso alla finanza 
pubblica, per un importo complessivo di 36024,66, tra spending review ed informatica ordinaria, 
trattenuti dal "Fondo di Solidarietà Comunale". Quindi questo significa che c'è stata determinata 



 

Comune di 
Trevi 

 

 
 

 
 

MARCO BALDACCI 
Presidente del Consiglio 

Ringrazio il Sindaco per l'intervento. Dichiaro aperta la discussione. Chiedo se ci sono 
interventi? Non ci sono interventi. Chiedo, pertanto, se ci sono invece.. Dichiarando chiusa la 
discussione, se ci sono interventi per le dichiarazioni di voto? Non ci sono interventi. Ed anche in 
questo caso quindi, non essendoci richieste di intervento per la dichiarazione di voto,

 
 

VOTAZIONE 

viene indetta la votazione sull'argomento all'ordine del giorno, che ricordiamo essere "variazione al 
bilancio di previsione finanziario 2024
che non ti vediamo. Perfetto. Grazie. Quindi ci sono 3 
favorevoli. Nessun contrario. Con 7 voti favorevoli; nessun contrario e con 3 astenuti, il Consiglio 
approva la delibera "variazione al bilancio di previsione finanziario 2024
è sparito dalla... (intervento del Vicesindaco Francesco Saverio Andreani: Sì, eccomi. Eccomi. 
Favorevole chiaramente.) Ah, ok. Perché... Dovremmo regolare questo, questo problema. Nel senso 
che vediamo l'immagine solamente quando intervenite. Per cui non vedo l'im
silenzio. Comunque correggiamo. C'è anche il voto favorevole dell'Assessore Saverio Andreani. 
Quindi con... Ripeto, con un 8 voti favorevoli; con 3 astenuti e nessun contrario, il Consiglio approva 
la delibera "variazione al bilancio e previsione finanziario 2024

 
 

VOTAZIONE 

E chiedo ora, al Consiglio, di votare anche per l'immediata eseguibilità della delibera appena 
approvata, ritenuta l'urgenza di dare immediata efficacia alla stessa. Anche in questo caso chiedo se 
ci sono  astenuti? Vedo anche Sandro. 3 astenuti. Favorevol
che possa poi vederlo. (intervento dl Vicesindaco Francesco Saverio Andreani: Sì, favorevole. 
Favorevole.) Grazie. E nessun contrario. Quindi con voti... con 8 voti favorevoli; 3 astenuti e nessun 
contrario, dichiaro immediatamente eseguibile la delibera "variazione al bilancio di previsione 
finanziario 2024-2026". 

 
 

MARCO BALDACCI 
Presidente del Consiglio 

Non essendoci più punti all'ordine del giorno, dichiaro chiusa la seduta del Consiglio Comunale, 
che si aggiornerà, come anticipato, la prima settimana... le prime 2 settimane di dicembre per 
l'ultimo Consiglio dell'anno. Ringrazio tutti gli intervenuti. G
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Ringrazio il Sindaco per l'intervento. Dichiaro aperta la discussione. Chiedo se ci sono 
interventi? Non ci sono interventi. Chiedo, pertanto, se ci sono invece.. Dichiarando chiusa la 

se ci sono interventi per le dichiarazioni di voto? Non ci sono interventi. Ed anche in 
questo caso quindi, non essendoci richieste di intervento per la dichiarazione di voto,

viene indetta la votazione sull'argomento all'ordine del giorno, che ricordiamo essere "variazione al 
bilancio di previsione finanziario 2024-2026". Chiedo se ci sono astenuti? Scusa Sandro, regoliamo 
che non ti vediamo. Perfetto. Grazie. Quindi ci sono 3 astenuti. Chiedo se ci sono favorevoli? 7 
favorevoli. Nessun contrario. Con 7 voti favorevoli; nessun contrario e con 3 astenuti, il Consiglio 
approva la delibera "variazione al bilancio di previsione finanziario 2024-2026". Andreani, scusate, ma 

dalla... (intervento del Vicesindaco Francesco Saverio Andreani: Sì, eccomi. Eccomi. 
Favorevole chiaramente.) Ah, ok. Perché... Dovremmo regolare questo, questo problema. Nel senso 
che vediamo l'immagine solamente quando intervenite. Per cui non vedo l'immagine quando state in 
silenzio. Comunque correggiamo. C'è anche il voto favorevole dell'Assessore Saverio Andreani. 
Quindi con... Ripeto, con un 8 voti favorevoli; con 3 astenuti e nessun contrario, il Consiglio approva 

e previsione finanziario 2024-2026". 

E chiedo ora, al Consiglio, di votare anche per l'immediata eseguibilità della delibera appena 
approvata, ritenuta l'urgenza di dare immediata efficacia alla stessa. Anche in questo caso chiedo se 
ci sono  astenuti? Vedo anche Sandro. 3 astenuti. Favorevoli?  Chiedo a Saverio di parlare, in modo 
che possa poi vederlo. (intervento dl Vicesindaco Francesco Saverio Andreani: Sì, favorevole. 
Favorevole.) Grazie. E nessun contrario. Quindi con voti... con 8 voti favorevoli; 3 astenuti e nessun 

o immediatamente eseguibile la delibera "variazione al bilancio di previsione 

 

Non essendoci più punti all'ordine del giorno, dichiaro chiusa la seduta del Consiglio Comunale, 
che si aggiornerà, come anticipato, la prima settimana... le prime 2 settimane di dicembre per 

Ringrazio tutti gli intervenuti. Grazie Sandro. Grazie Saverio.
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Ringrazio il Sindaco per l'intervento. Dichiaro aperta la discussione. Chiedo se ci sono 
interventi? Non ci sono interventi. Chiedo, pertanto, se ci sono invece.. Dichiarando chiusa la 

se ci sono interventi per le dichiarazioni di voto? Non ci sono interventi. Ed anche in 
questo caso quindi, non essendoci richieste di intervento per la dichiarazione di voto, 

viene indetta la votazione sull'argomento all'ordine del giorno, che ricordiamo essere "variazione al 
2026". Chiedo se ci sono astenuti? Scusa Sandro, regoliamo 

astenuti. Chiedo se ci sono favorevoli? 7 
favorevoli. Nessun contrario. Con 7 voti favorevoli; nessun contrario e con 3 astenuti, il Consiglio 

2026". Andreani, scusate, ma 
dalla... (intervento del Vicesindaco Francesco Saverio Andreani: Sì, eccomi. Eccomi. 

Favorevole chiaramente.) Ah, ok. Perché... Dovremmo regolare questo, questo problema. Nel senso 
magine quando state in 

silenzio. Comunque correggiamo. C'è anche il voto favorevole dell'Assessore Saverio Andreani. 
Quindi con... Ripeto, con un 8 voti favorevoli; con 3 astenuti e nessun contrario, il Consiglio approva 

E chiedo ora, al Consiglio, di votare anche per l'immediata eseguibilità della delibera appena 
approvata, ritenuta l'urgenza di dare immediata efficacia alla stessa. Anche in questo caso chiedo se 

i?  Chiedo a Saverio di parlare, in modo 
che possa poi vederlo. (intervento dl Vicesindaco Francesco Saverio Andreani: Sì, favorevole. 
Favorevole.) Grazie. E nessun contrario. Quindi con voti... con 8 voti favorevoli; 3 astenuti e nessun 

o immediatamente eseguibile la delibera "variazione al bilancio di previsione 

Non essendoci più punti all'ordine del giorno, dichiaro chiusa la seduta del Consiglio Comunale, 
che si aggiornerà, come anticipato, la prima settimana... le prime 2 settimane di dicembre per 

razie Sandro. Grazie Saverio. 



 

Comune di 
Trevi 

 

 
 

 
SANDRO MIGNOZZETTI
Consigliere di minoranza 

Grazie. Grazie a voi. Buona serata. 

 
 

MARCO BALDACCI 
Presidente del Consiglio 

Grazie. 

 
 

FRANCESCO SAVERIO AN
Vicesindaco 

Buona  serata a tutti. 
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SANDRO MIGNOZZETTI 
 

 

FRANCESCO SAVERIO ANDREANI 
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